

Стартовал «Месячник безопасности детей».

Повышенной опасностью для детей характеризуются не только школьные каникулы, когда ребята большую часть времени предоставлены сами себе, но и начало учебного года. Для того, чтобы опасность возникновения чрезвычайных ситуаций по вине человека была минимальной, существуют правила безопасности, которые нужно не только знать и помнить, но и приучать себя выполнять в повседневной жизни. Культура безопасного поведения закладывается с детства, поэтому в соответствии с приказом Комитета гражданской обороны и защиты населения в республике Марий Эл от 04 августа №121 в период с 20 августа по 20 сентября 2021 года проводится «Месячник безопасности детей», а 2 сентября объявлен «Днем безопасности».

Главная цель проведения месячника – адаптировать детей после летнего отдыха к безопасному проживанию в городских и сельских условиях, восстановить у них после школьных каникул навыков безопасного поведения дома, в общественных местах, на дороге и в транспорте.

В течение всего месяца в образовательных учреждениях будут проводиться различные мероприятия по вопросам культуры безопасности, уроки, встречи с работниками пожарной охраны, будут демонстрироваться ролики и мультфильмы по правилам поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Вопросы пожарной безопасности для детей и подростков крайне важны. Заняться их изучением вместе с несовершеннолетними рекомендовано не только учителям в школах и воспитателям в детских садах, но и родителям.

Л.Тойдыганова
инженер по пожарной профилактике
РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району,
Совместно с ОНД Советского района